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Ha a2 = 0, (2)-b®l következik, hogy b2 6= 0, tehát b1 = 0, így akkor is fennáll az egyenl®ség.

Vagyis az els® két egyenl®ségben fel
serélhetjük az a2 és b1 értékeket.

A (4) egyenletb®l következik, hogy

b1 = ±a2

a (3) egyenl®ségbe behelyettesítve

a1b1 + a2b2 = a1(±a2) + (±b1)b2 = ±a1a2 ± b1b2 = 0.

Vagyis a (3) egyenl®ségben is fel
serélhet® a2 a b1-gyel.

László Zoltán (IV. oszt., Debre
en)

Megjegyzés: A megoldásból látszik, hogy az egyenl®ségek akkor is fennállanak, ha a2-t b1-gyel 
seréljük fel.
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